

13-2/1
26. 01. 2018

Поштовани,

Министарство финансија и Привредна комора Србије, у оквиру Програма јавне расправе о **Нацрту закона о накнадама за коришћење јавних добара**, организују Округли сто на коме ће бити презентована предложена решења.

Нацртом закона уређују се накнаде за коришћење јавних добара, обвезници плаћања накнаде, основице за плаћање накнада, висина накнада, начин утврђивања и плаћања накнада, припадност прихода од накнада, као и друга питања од значаја за утврђивање и плаћање накнада за коришћење јавних добара.

Округли сто **одржаће се у четвртак, 1. фебруара 2018. године, са почетком у 14 часова, у просторијама Привредне коморе Србије, Ресавска 15, сала I у приземљу.**

Министар финансија, др Душан Вујовић са својим сарадницима представиће Нацрт закона, након чега је предвиђена дискусија са привредницима по овој теми.

Имајући у виду значај Закона за пословање привредних субјеката и стварање повољног пословног окружења за развој привреде, позивамо Вас да учествујете у јавној расправи и својим сугестијама и предлозима допринесете унапређењу правног оквира и изналажењу најбољих и најцелисходнијих законских решења.

Позив за учешће у јавној расправи и текст Нацрта закона о накнадама за коришћење јавних добара објављени су на сајту Министарства финансија <http://www.mfin.gov.rs/pages/article.php?id=13522>.

Примедбе, сугестије и предлози за унапређење текста Нацрта закона могу се, најкасније до 28. фебруара 2018. године, на предвиђеном обрасцу доставити Министарству финансија на е-mail адресу: fiskalni.sektor@mfin.gov.rs или писаним путем на адресу: Министарство финансија, Сектор за фискални систем, Кнеза Милоша 20, 11000 Београд, са назнаком „Јавна расправа – накнаде за коришћење јавних добара“.

У прилогу дописа достављамо текст Нацрта закона о накнадама за коришћење јавних добара, Прилоге Нацрта закона, Образложење Нацрта закона и Образац за коментаре на Нацрт закона.

Молимо да учешће потврдите електронски на ppo@pks.rs, најкасније до 31. јануара 2018. године. Контакт особа за додатне информације: Гордана Тиодоровић, директор Сектора за пружање подршке у заступању и заштити интереса чланица Привредне коморе Србије, тел. 011/3300 932.

С поштовањем,


ПРЕДСЕДНИК
Marko Chadzic
Марко Чадеж